
 

  

 

 

 

ANIMAČNÍ PROGRAM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K VÝSTAVĚ  

 

Obrazy zimy ve výtvarném 

umění | 19. – 21. století 
 

 
 

DO 3. 2. 2018 

V GALERII U BÍLÉHO JEDNOROŽCE 

 
 
 
 

PROGRAM PRO MŠ A 1. TŘÍDU ZŠ, 
ZUŠ A DALŠÍ ZÁJMOVÉ SKUPINY 

 
 
 



O VÝSTAVĚ 

Zima. Období úzkosti, strachu o přežití, ale i odpočinku 
po zemědělském roce, bilancování a kontemplace, 
dětské radosti z prvního sněhu, naděje Vánoc. Klid a 
neklid bílé. Jedno téma, různé národnosti, různá 
období od 19. století po současnost ukáží, že jakkoli v 
umění panuje různost, je zaklenuto vyšší shodou a 
obrazy z tolik odlišných dob, prostředí a od tolika a tolik 
odlišných autorů spolu mohou komunikovat a 
vypovídat různými uměleckými jazyky v symbolické 
shodě o jednom. 
Výběr zastoupených autorů: Marie Blabolilová, Josef 
Bolf, Pavel Brázda, Václav Brožík, Kateřina Burgertová, 
Michael Florian, David Frank, Richard Fremund, Kurt 
Gebauer, Petr Gruber, Gertruda Grubrová–
Goepfertová, Patrik Hábl, František Hodonský, Karel 
Holan, Zbyněk Hraba, Dalibor Chatrný, Antonín 
Chittussi, Eliška Jakubíčková, Josef Jíra, Alois Kalvoda, 
František Kaván, Svatopluk Klimeš, Jan Knap, Petr 
Kožíšek, Milan Kunc, Martin Kuriš, Josef Lada, Anna 

Macková, Karel Malich, Josef Moucha, Věra Nováková, Jaroslav Panuška, Petr Pastrňák, 
Pavel Piekar, August Pieppenhagen, Luisa Piepenhagenová, Tomáš Polcar, Vlastimil Rada, 
Václav Radimský, Michal Ranný, Oldřich Smutný, Jan Stoss, Antonín Střížek a další. 
 

        Kurátorka výstavy : Lucie Šiklová 

 
O PROGRAMECH 

Programy jsou koncipovány na 60 minut, je možno je ale flexibilně upravit. Určeno 

pro maximální počet 30 žáků / účastníků, pro lepší průběh doporučujeme třídu do 25 

žáků. 

Rozvržení animačního programu 

1. část: seznámení s výstavou, vybranými díly, použitými technikami a styly  

2. část: tvůrčí činnost 

Program připravila a lektoruje Vlasta Hrabětová. 

Program je možné realizovat v dopoledních a odpoledních termínech od pondělí do 

pátku. 

Pro více informací a objednávky, prosím, kontaktujte Vlastu Hrabětovou na tel.: 731 

068 807, emailu: hrabetova@gkk.cz či edukace@gkk.cz. 

Cena: pro držitele permanentky vše zdarma, pro ostatní 25,-Kč. 

Pro vyučující nabízíme možnost komentované prohlídky před animačním programem 

zdarma. 

Fotografie z animací budou využity pouze pro propagační účely GKK. 

 

Zima, Josef Lada, 1944 



O PROGRAMU PRO MŠ A 1. TŘÍDU ZŠ 

V animačním programu pro nejmenší si na úvod projdeme výstavu. Formou 

dialogu se děti seznámí s hlavním tématem výstavy – zimními motivy. Budeme 

si povídat o příbězích, které inspirovaly vybrané obrazy a jejich autory. 

V praktické části se zaměříme na rozvíjení dětské tvořivosti, jemné motoriky a 

fantazie. V expozici se zaměříme na 1. patro. Úlohou dětí bude vytvořit zimní 

krajinu s typickými prvky pro toto období. Vznikne kolektivní dílko, vytvořené na 

základě vjemů a dojmů z výstavy. 

 

 

  

Bez názvu, Jan Knap, 2017 Zimní odpoledne, Berta Grab, 1865 

Na ledě, Viktor Barvitius, 1889 


